Betreff: Dein Ticket in die private Krankenversicherung – Flexibilität und Sicherheit mit dem Optionstarif für Studierende der SDK
Hallo [Name],
als Student/in ist es wichtig, schon heute an die Absicherung deiner Gesundheit in der Zukunft zu denken. Mit dem Optionstarif der Süddeutsche Krankenversicherung (SDK) hast du die Möglichkeit, dir bereits während des Studiums die Tür zur privaten Krankenversicherung (PKV) zu öffnen – und das zu besonders günstigen Konditionen.
Deine Vorteile im Überblick:
· Gesundheitszustand einfrieren: Sichere dir deinen aktuellen Gesundheitszustand für den späteren Eintritt in die PKV ohne erneute Gesundheitsprüfung.
· Flexibilität: Wechsle nach dem Studium in die PKV oder in eine Zusatzversicherung.
· Premiumleistungen: Profitiere von erstklassigem Gesundheitsschutz und Spitzenmedizin.
· Günstige Beiträge: Der Optionstarif bietet attraktive Konditionen für Studierende.
Wie funktioniert der Optionstarif?
Der Optionstarif ermöglicht es dir, deinen Gesundheitszustand einzufrieren und später ohne erneute Gesundheitsprüfung in die PKV zu wechseln. Dies ist besonders vorteilhaft, wenn du nach dem Studium selbstständig oder im öffentlichen Dienst tätig bist.
[bookmark: _GoBack]Deine Optionen nach dem Studium:
1. Private Krankenversicherung: Wechsle direkt in die PKV, sobald du die Versicherungspflichtgrenze (aktuell: 69.300 €) überschreitest oder dich selbstständig machst.
2. Zusatzversicherung: Wenn dein Einkommen zunächst nicht ausreicht, kannst du in unseren Optionstarif für Angestellte wechseln und deinen Gesundheitszustand weiter sichern und Zusatzversicherungen abschließen.
Ohne Optionstarif – die möglichen Nachteile:
· Erneute Gesundheitsprüfung: Ohne Optionstarif musst du bei einem späteren Wechsel in die PKV eine Gesundheitsprüfung durchlaufen. 
· Höhere Kosten: Beiträge können später aufgrund der Risikobewertung deines Gesundheitszustands oder Alters deutlich teurer ausfallen.
· Eingeschränkte Optionen: Ohne die vorherige Sicherung deines Gesundheitszustands könnten bestimmte Leistungen ausgeschlossen oder nur mit hohen Zuschlägen verfügbar sein.
Sichere dir jetzt deinen Optionstarif und profitiere von den umfangreichen Leistungen und der Flexibilität der SDK. Für weitere Infos oder eine persönliche Beratung stehe ich dir gerne zur Verfügung. 
Kontaktdaten:
[Ihr Name]
[Ihre Position]
[Ihre Telefonnummer]
[Ihre E-Mail-Adresse]
Lass uns gemeinsam die beste Lösung für deine zukünftige Gesundheitsvorsorge finden.
Mit freundlichen Grüßen,
Ihr Name

